

港欖七人賽連捷 今戰智利爭出線



港隊黎萬利(左)壓過對手連陣成功。

郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港欖今與智利爭出線!以外圍賽冠軍為目標的香港七人欖球代表隊昨日有個好開始,接連大勝納米比亞及斯里蘭卡,今早10時50分與同樣兩連勝的智利爭出線。

昨日,「香港國際七人欖球賽」首個比賽日氣氛已經非常熾熱,傍晚時分入座率已達八成以上,不過觀眾均悉心打扮迎接這個年度體育派對,而當東道主港欖出場時更受到熱烈歡迎。

首場比賽面對「新丁」納米

比亞的港欖未有遇上太大考驗,李忠斯及華路雲上半場接連連陣成功確立優勢,最終以22:7勝出;而第二場硬撼斯里蘭卡港欖繼續有好表現,防守出色令對手難以搶攻,更憑華路雲及黎萬利連陣成功半場領先17:0,最終港欖以31:5再勝一仗,將與同樣兩戰全勝的智利爭出線。

港隊教練莊保羅表示今日對智利一戰才是真正考驗,預計會是一場硬仗,而華將李卡度則認為球隊表現一場比一場好,有信心可以晉級。



不少觀眾悉心打扮入場支持「七欖」。

郭正謙攝

張家朗 奪世青賽冠軍

反勝日本勁敵 劍擊生涯再闖高峰

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港花劍「一哥」張家朗再創歷史!出道之初已贏得亞洲賽及青年世界盃冠軍的里約奧運港隊代表張家朗再登上高峰,他於保加利亞當地時間6日進行的世界青少年劍擊錦標賽花劍個人決賽以15:11反勝日本劍手齊藤俊也奪得金牌,成為香港首個男花世青冠軍,為自己的青年運動生涯劃上完美句號。



張家朗

暱稱:新劍神
出生:1997年6月10日
項目:花劍
握劍:左手
身高:1.90米
體重:73公斤
世界排名:7

威水史

- 2017年 世界青少年錦標賽男子花劍個人賽金牌
- 2016年 入選香港傑出運動員
- 2016年 亞洲劍擊錦標賽男子花劍個人賽金牌
- 2014年 仁川亞運會男子花劍團體賽銅牌
- 2013年 入選香港傑出運動員

特首讚揚:青少年典範

「少年劍神」張家朗在世界青少年錦標賽中奪金,特首梁振英昨日在fb發文讚揚:「家朗醉心劍術,通過努力練習,終能在最後一次參加世界青少年錦標賽中奪金,其經歷可作本港青少年的典範。」他並預祝對方在日後的比賽中再創佳績。

張家朗出身於運動世家,父母同是上世紀80年代著名籃球運動員。家朗自小已是籃球場常客,是NBA球隊芝加哥公牛的粉絲,視公牛傳奇球星洛文為偶像。但自小暑假初次接觸劍擊後就愛不釋手。15歲時,張爸爸自費讓家朗隨師兄參加各站世界盃,機票食宿報名費一力承擔。由於父母深明當運動員要趁年輕,故在家朗中四那年,毅然決定支持兒子退學轉為全職運動員。

最終,功夫不負有心人,當地時間4月6日,於保加利亞舉行世青賽,張家朗成功奪得男子花劍個人冠軍。

■記者 陳曉莉



張家朗(左)激戰齊藤俊也,最終反敗為勝。

國際劍聯圖片

15:11擊敗對手,成為本港劍擊史上首名男花世青賽冠軍。

張家朗坦言開始職業生涯時一直以世青冠軍為目標:「世界冠軍一直是我的夢想,今次更是自己最後一次出戰世青賽,這個冠軍別具意義,很感激教練及花劍組教練的指導,令我可以專注訓練及不斷進步,更要多謝父母將我帶入運動世界,成為全職運動員去追夢,今天的冠軍只是一小步,未來還會有更大的及更多的挑戰,後日還有男花團體賽,希望大家繼續支持香港隊。」

今次亦是繼2013年張藝馨於少年組女子佩劍稱后後再有香港劍手成為世界冠軍,今日張家朗將會夥拍隊友蔡俊彥、李逸朗及吳諾弘出戰男花團體賽,有望再添獎牌。

香港將於6月主辦2017年亞洲劍擊錦標賽,屆時,張家朗將力爭奪得個人賽金牌。為此,他在世青賽後將與隊友張小倫、崔浩然等到俄羅斯、上海及南京作賽、集訓。

張家朗激情慶祝奪冠。

國際劍聯圖片

於保加利亞舉行的世界青少年錦標賽,青年組男子花劍個人賽共有175人參加,分為25個小組。以19歲之齡橫掃各大青少年比賽,世青賽冠軍是張家朗踏入成年組前最後、亦是最大的挑戰,這名香港首席花劍好手以第23名種子出線後一直氣勢強勁,先淘汰西班牙、法國、俄羅斯及意大利選手晉級4強,後以15:8擊敗俄羅斯選手Iskander Akhmetov晉身冠軍爭霸戰。

青年運動生涯劃完美句號

殺入決賽後張家朗終遇上考驗,面對日本好手齊藤俊也開局即落下風,落後1:5,中段亦一度落後4:9,不過世界排名第7的張家朗及時調整節奏,連取數分將比分追至10:10,愈戰愈勇的港將最終以

諶龍退賽 黃永棋不戰而勝



國羽小花陳雨菲被戴資穎淘汰。法新社

世界羽聯超級系列賽之馬來西亞公開賽,昨在吉隆坡展開各項8強賽。中國羽隊(國羽)男單世界兼奧運會冠軍諶龍因傷退賽,令港將黃永棋不戰而勝挺進4強。黃永棋今與大馬「一哥」李宗偉爭奪決賽席位,後者則兵不血刃順利晉級。至於國羽大滿貫球手林丹,也以21:15、15:21及21:9力挫印尼新秀喬納坦晉級。

另外,國羽還在混雙項目奪兩個4強席位。其中,包攬了今年首兩項超級系列、全英賽及印度賽冠軍的魯愷與黃雅瓊,以21:16、21:17擊敗泰國組合晉級,而首號種子鄭思維與陳清晨也輕描淡寫,以21:16、21:9淘汰香港組合李晉熙與周凱華。不過,女單方面,國羽小花則連連遭挫敗,全軍覆沒。孫瑜以11:21、15:21不敵韓國的成池鉉;而陳雨菲遭遇世界排名第一的中華台北名將戴資穎,二人苦戰1小時9分,最終戴資穎經驗、技術略勝一籌,以21:17、20:22、24:22殺入4強。 ■記者 陳曉莉

短訊

吳安儀男子世錦賽首戰出局

港產「Cue后」吳安儀在英國當地時間6日進行的世界(男子)桌球錦標賽資格賽首輪中以1:10不敵51歲的英國老將邦德。雖然無緣晉級,但吳安儀表示:「雖然跟去年一樣,只贏了一局,但已有進步。保持正面心態,沒有什麼需要沮喪的,我一直都在學習成為更出色的球員。」這是吳安儀第二次獲得邀請參加該賽事。去年,她以1:10不敵英國老將列尼斯,同樣資格賽首輪止步。 ■記者 陳曉莉

永倫挫東方 與南華爭冠

香港銀牌籃球賽昨晚晚修館室內場館上演男女子高級組負方賽事。頭場女子組賽事,七喜憑第4節的出色發揮,以66:61力

挫均安,成功躋身總決賽,將與南華爭冠。而尾場的男子高級組比賽,東方龍獅與永倫狹路相逢,最終永倫以81:71再挫對手,將於下周四與南華爭奪奪主寶座。 ■記者 陳曉莉

東方 南華今分途出擊

「中銀人壽香港超級聯賽」今上演三場賽事。衛冕冠軍東方龍獅晚上8時作客青衣運動場迎接理文流浪的挑戰;而暫居聯賽榜第4的老牌球隊南華,今晚5時30分坐鎮主場迎戰和富大埔,繼續衝擊三甲席位。另外,今晚2時30分,在小西灣運動場進行一場護級大戰,由R&F富力主場對陣標準灝天。至於昨晚在旺角大球場結束的傑志門港會的比賽,則由傑志以10:0大勝告終。 ■記者 陳曉莉